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Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  
ani jsme se nenadáli a máme tady konec školního roku!! Musím říct, že nevím, jak vám, ale mně ten čas 
utíká nějak strašně rychle! Nevím, zda je to tím, že tady máme tolik práce, nebo je to prostě takový 
všeobecný fenomén, ale před chvíli jsme slavili svátky jara a teď už máme léto v plném proudu!! Flancky 
zasazené a zlikvidované slimákami, krásnou kytičkovou výzdobu před domy a na zahrádkách, vytopené, a 

pevně věřím, že již i vysušené sklepy. Prostě pořád se u nás něco děje        A to jsem ještě nezmínila Den 
matek, který se konal v květnu, hodnotící komisi na Vesnici roku a Radovánky. Ty vyšly perfektně, 
počasíčko přálo, děti krásně zacvičily, páťáci se s námi rozloučili, a i když byly akce všude v okolí, tak účast 
u nás byla super. Takže Vám všem přeji nádherné a slunečné prázdninové dny plné pohody a zážitků a 
nezapomeňte, že i o prázdninách se u nás pořádají akce – takže se uvidíme v červenci na Střítežském létě, 
v srpnu na kinu a v záři se sejdeme na Kafíčku .

 
Soutěž - Vesnice roku 
Ještě jednou bych chtěla poděkovat všem, 
kteří se zúčastnili a pomohli připravit akci na 
uvítání hodnotící komise v soutěži Vesnice 
roku. Měla jsem ohlasy od členů komise, že 
by nejraději dali ocenění všem, ale to bohužel 
nejde. Ale i tak jsme získali zlatou cihlu, která 
je oceněním příkladných staveb 
realizovaných v duchu Programu obnovy 
venkova v kategorii C – což jsou nové 
venkovské stavby. Takže náš dům pro seniory 
bude zveřejněn ve vydávané propagační 
publikaci „Stavby venkova“. Celkově se mi 
celá akce líbila, bylo to setkání všech spolků 
(máme jich v obci 10!!! + samozřejmě 
sportovci) na jednom místě s občany obce, 
což si myslím, bylo velmi pěkné a přínosné. Je 
jasné, že příští rok se zúčastníme znovu a 

možná se z toho stane tradice       . 
 
Soutěž - Stavba MSK 
Na konci května proběhla také účast další 
komise, tentokrát náš dům pro seniory 
projektant zařadil do soutěže Stavba MSK. 
Hlavním cílem soutěže je prezentace a 
propagace kvalitních projektů a staveb 
realizovaných na území Moravskoslezského 

kraje. Takže na podzim bychom se měli 
dozvědět, zda jsme se nějak umístili. 

 
Ničení obecního majetku  
Já vím, již minule jsem se o tomto nešvaru 
v občasníku zmiňovala, ale stále mi to leží na 
srdci. Nejde mi totiž do hlavy, jak někdo něco 
takového může dělat. Tentokrát jsou to 
klasicky počmárené autobusové zastávky a 
také zázemí pro kulturní akce na hřišti. 
Samozřejmě ze zadní strany, aby na 
pachatele nebylo vidět. Nechali jsme tam 
namontovat světla na čidla, takže kdokoliv 
bude zadem procházet, tak se světlo rozsvítí. 
V podstatě, pokud se na hřišti nekoná žádná 
akce, nemá tam nikdo co pohledávat. Prosím 
vás tedy všechny, zkusme se dívat kolem 
sebe, co se kolem nás děje, ať si tu obec 
nenecháme zničit. 
 
Dopravní hřiště  
Možná jste si všimli, že je na hřišti udělaný 
nový sjezd. Ten starý byl moc vysoký a hodně 
aut tam dřelo podvozkem. Hřiště je teď 
častěji využíváno jako parkoviště při různých 
akcích, které se konají v kulturním domě a 
pomáhá tak odlehčit parkovišti u obecního 
úřadu. Při této příležitosti jsme nechali i 
udělat novou elektřinu na druhém konci 



hřiště, která zase poslouží k napájení třeba 
nafukovacích hradů nebo pódia s 
vystupujícími a odlehčí tím boudám, kde 
často docházelo k výpadkům elektrické 
energie z důvodu přetěžování. Tímto bych 
chtěla hodně poděkovat místním tatínkům ze 
SRPŠ, kteří práci odvedli zdarma v rámci 
svého volného času. 
 
SRPŠ 
Jelikož je v obci mnoho nových občanů a 
možná i ti, co tady již bydlí nějaký ten pátek, 
tak možná nemají přehled o spolcích, které 
tady máme, tak bych je ráda jednoho po 
druhém představila. Začnu spolkem SRPŠ. 
Jejich činnost je zaměřena na dobrovolnou 
pomoc škole a tím pádem všem dětem ze 
školky a školy. Organizují plesy, karnevaly, 
radovánky, čarodějnice, lampiónový průvod, 
stezku pohádkovým lesem atp. Výtěžky 
z těchto akcí putují na zlepšování školního 
prostředí, na dětské výlety či jejich kulturní a 
sportovní akce. Pořádání těchto akcí vyžaduje 
určité obětování volného času, ale odměnou 
je šťastné dítě. Pokud máte zájem o vstup do 
tohoto spolku, budete srdečně vítání.  Partu 

máme super        
 
Volby do Europarlamentu 
Z minulosti víme, že tyto volby nejsou 
nejnavštěvovanějšími volbami, proto 
umístění volební místnosti v prvním patře 
obecního úřadu z důvodu konání oslavy 
v předsálí kulturního domu bylo jen logickým 
řešením. Vím, že bylo proto pár stížností, a že 
převážně starší občané mají problémy se 
schody. Ale vždy je možnost nechat si přivést 
volební urnu až k místu bydliště, když má 
někdo zdravotní problém. Momentálně je sál 
i předsálí dosti vytížené na různé oslavy a 
objednávky jsou někdy i rok dopředu. Datum 
voleb se vyhlašuje pár měsíců před konáním. 
Takže se to někdy tak bohužel sejde. Volby 
s větší volební účastí by se ale měly vždy 
konat v sále kulturního domu. Volby do 
Europarlamentu letos navštívilo ve Stříteži 
přes 34% místních obyvatel. 

Rekonstrukce elektroinstalace ve škole 
Poslední týden v červnu započne již dlouho 
plánovaná rekonstrukce elektroinstalace, 
která by měla trvat do konce srpna. V září  
děti nastoupí již do bezpečnějších prostor. 
Pokud by měl někdo čas a chuť pomoci při 
stěhování jak všeho ze školy, tak potom zase 
všeho zpátky do školy, uvádím zde kontakt na 
paní ředitelku, se kterou se můžete domluvit. 
tel. č.: 776 694 244. Někteří ochotní rodiče 
jsou již přihlášeni a budou kontaktováni 
v tomto týdnu. Uvítáme však každého dalšího 
ochotného dobrovolníka. Se stěhováním se 
začíná ve čtvrtek 20.6. dopoledne. Předem 
děkujeme. 
 
Hlukoměry - druhé kolo 
Měření hluku jsme provedli u všech osmi 
zájemců (měření probíhalo na domech od 
března do května) a naměřené hodnoty se 
v průměru pohybovaly mezi 40 – 50decibely. 
Jelikož byl u občanů zájem, uděláme i druhé 
měření a hodnoty porovnáme. Oficiální 
vyjádření od ŘSD ohledně jejich hlukového 
měření ještě nemáme. 

 
Letní akce 
Všichni jste srdečně zváni na naši tradiční 
letní akci – Střítežské léto. Jako vždy bude 
zajištěn kulturní program pro děti i dospělé, 
skvělé jídlo a velice bohatá tombola. Takže si 
datum napište do diářů a nezapomeňte se 
přijít pobavit. Taktéž si zapište do diářů 
termín letního kina, které se bude konat 
v srpnu za účasti amerických aut, stejně jako 
loni. V plánu máme promítat tématický film – 

Pomádu      . 
  
Akce 
20.7. Střítežské léto 
24.8. Letní kino 
11.9. Na kafíčko se starostkou 
 

 Úřední hodiny obecního úřadu 
PONDĚLÍ a  STŘEDA  
8,00 – 12,00; 12,30 – 16,30 
Ostatní dny dle telefonní konzultace. 



 
  


